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  )ـ ميانه س دوم(فصل چهارم ـ در )عزيزي(
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  )واريانسـ  (فصل چهارم ـ درس سوم )عزيزي(
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  )معيارـ انحراف  (فصل چهارم ـ درس سوم )عزيزي(
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  )اي ـ نمودار ميله (فصل پنجم ـ درس اول )عزيزي(
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  )اي ـ نمودار ميله (فصل پنجم ـ درس اول )عزيزي(
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  )اي ـ نمودار جعبه جم ـ درس اول(فصل پن )عزيزي(

 13صورت صعودي مرتب كرده باشيم) پـس   ها را به داده ي كهت (در صورتام ميانه اس 14است، پس داده  27ها برابر  تعداد كل داده ـ» 4« گزينه -10

داده  6، ميـانگين  7داده اول  6پس ميـانگين  ام چارك سوم است.  21ام چارك اول و داده  7داده بعد از آن. پس داده 13قبل ميانه است و ه داد
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